
 
Parent Survey Results 2019        67 Surveys Received  
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1. Children enjoy going to school. 43% 54% 3% 0% 

2. Children are safe in school. 54% 46% 0% 0% 

3. Children are challenged by their work and make good progress.  41% 55% 3% 1% 

4. Children learn skills as well as facts. 48% 51% 1% 0% 

5. Morals and values are focused on and exhibited daily by all members of the school 
community. 

36% 60% 4% 0% 

6. There is an inclusive atmosphere where all children are valued for who they are and 
what they bring. 

43% 54% 3% 0% 

7. Key issues like bullying and other social and emotional aspects of school life are 
discussed and addressed in a positive, open way. 

28% 67% 3% 2% 

8. The ability to think for themselves is encouraged and developed in all children. 48% 48% 4% 0% 

9. The school has a sense of fun. 54% 42% 4% 0% 

10. Aspects like wonder, curiosity, adventure, bravery and resilience are actively 
encouraged and celebrated. 

48% 50% 1% 1% 

11. Teachers are open to new ideas and keen to do things with, and not to, the learners. 43% 55% 0% 2% 

12. The school responds well to any concerns I raise. 36% 57% 6% 1% 

13. The school keeps up to date with new advances in learning. 39% 57% 4% 0% 

14. The school keeps up to date with new advances in learning technology. 36% 58% 6% 0% 

15. High expectations of the children are matched by high expectations of the staff. 46% 51% 3% 0% 

16. Senior leaders are visible. 69% 29% 1% 1% 

17. The school is well led and managed. 61% 34% 5% 0% 

18. Children are taught that being their best doesn’t have to involve being better than 
others.  

37% 60% 3% 0% 

19. The unexpected is welcomed. 19% 72% 6% 3% 

20. The school is aware that learning is something that children can do at anytime, 
anywhere, and only part of it needs to take place at school.  

45% 54% 1% 0% 

21. Lessons incorporate a variety of learning opportunities and possibilities. 43% 54% 3% 0% 

22. The children have the opportunity to be responsible for something and take decisions 
that make a difference. 

36% 63% 0% 1% 

23. Children’s outcomes are good enough to move to the next stage of their life, 
whatever that may be. 

36% 60% 2% 2% 

24. The school focuses on the well-being of all members of the school community and 
actively seeks ways to promote this. 

36% 60% 2% 2% 

25. Staff smile and are welcoming to all. 66% 21% 3% 0% 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Essential information: 
 
I have a child in Year(s):  
 

R 9 

1 12 

2 12 

3 10 

4 12 

5 11 

6 10 

 
My child has special educational needs or disabilities or both:  
 

YES 84% 

NO 16% 

 

Additional Comments Given:  

 

 The school is very welcoming  

 New families who join the school settle in well 

 Really great to see SLT visible/on gate  

 School responds well to issues, parents feel issues are resolved quickly  

 Child safety is taken seriously  

 Good ongoing improvement, including displays  

 The SENCO team appear to be overstretched, there needs to be more focus on 

vulnerable children. Some children who do not do well academically still need recognition. 

 Children really enjoy After School Club and Breakfast club. After School Club has been a 

great addition, would be helpful if breakfast club was open earlier.  

 It would be helpful to have a member of staff at the front of the school to deter 

parking/traffic  

 Parents could have more information about what children are learning in class each term 

 Children really enjoy coming to school and the teachers are great!  

 It would be helpful if the school survey has a N/A box or neutral box, as the current layout 

forces you to agree or disagree, even if you have no opinion/experience on topic 


